

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

今年33歲的陳敏之，去年憑劇集《怒火街頭》何利貞(貞貞)一角，以大熱姿態勇奪最佳女配角，一洗往年的衰運，更成為「索腿天后」，事業闖向高峰。今年，敏之首次擔任女主角，在新劇演夏迎春和陳法拉飾演的鍾無艷大門法。感情上，她大方公開拍拖7年的男友。在敏之心中，原來幸運之神一直沒有離棄她，而是一直眷顧着她。

### 初當主角 有喜有淚 獲幸運之神眷顧

# 陳敏之 續闖高峰

陳敏之自言今次拍《東西宮略》可謂有驚喜，也有淚水。今次是敏之第一次做女主角，但卻沒有飄飄然，相反正增加了自己的壓力。「第一次做女主角，壓力好大。當時身體唔好，但都開始復工拍劇，點知自己拍咗有耐，又開始有少少唔舒服，幾驚之前個病會復發。好彩拍了2個月後，身體沒事好返晒。諗返落嚟，原來自己都好捱得，因為今次個角色戲份很重，對白又長，自己都怕處理唔好。幸好有大王(郭晉安)在，佢好似阿頭咁好識睇住成組人。我發現做主角一點也不易，既要做好自己本份，又要識在現場搞氣氛，還要顧及好多嘢，少點精力都不行。」

#### 嬌滴滴角色更考演技

劇集播出以來有不錯的收視，最高達30點，即有192萬觀眾收看，對敏之來說算是打下一支強心針。她很多謝劇中拍檔陳法拉及郭晉安的循循善誘。「我是一個很悶蛋的人，今次呢個劇是喜劇，好多時導演畀啲劇本我們，安仔、我同法拉會坐埋一齊度場口，睇吓點樣拍出來



陳敏之於《東西宮略》初當女主角。資料圖片

來更好睇。與其說3個人度，不如話我是旁聽為主。特別是法拉，好多鬼主意，有喜劇的編劇天份似導演，佢好知道自已的位置。之前我知道自己係做夏迎春，因為我份人比較男仔頭，都有過問會否做鍾無艷比較好。現在睇番，夏迎春同自己真正的性格好相反，要扮嬌滴滴，咁更考自己演技，反而更有火花。我也很多謝我前經理人，因為拍公司這劇之外，同時間也有一套內地劇找我。前經理人同我分析，要點去取捨，佢建議我先企穩香港市場。」

#### 開腔澄清法拉為人

外間相傳，陳法拉在拍劇時扮一姐教陳敏之做戲，而與其傳出不和。但據知敏之和法拉識於微時，開時私下會相約食飯。「我和法拉應該是05年相識，那時她剛選完華姐來港發展，在同一個經理人旗下。那時的經理人叫我多照顧法拉，我們的友情緣自那時。我好錫佢，那時會送一些衣服畀佢，現在法拉見到我也會回贈小禮物畀我。法拉煮嘢食好叻，之前還親自下廚煮西餐給我品嚐。之前法拉生日，我和伍姑娘(伍詠薇)一同慶祝佢生日。法拉份人好爽、好男仔頭，好我行我素，唔會講別人是非。佢一出道，我已經覺得佢可以在呢行有好好的發展，現在也證明當日我的眼光沒錯。唔識佢的人會覺得佢好寸，但了解了、認識了，你會發現佢好直，但佢話放棄了，因為佢同傳媒解釋完，都是誤解佢。」

## 片場沉默寡言助入戲

# 張家輝 自爆cool樣嚇倒謝安琪

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《大追捕》前晚於旺角舉行別開生面的現場緝兇開「槍」首映儀式，三名頭戴紙袋的「嫌疑犯」被押上台，在張家輝、謝安琪(Kay)、余安安、王敏德及文詠珊「槍」聲一響下，正式啟動全城追捕行動。

《大追捕》由張家輝及任達華兩大影帝主演，華哥當晚因不在港而未能出席。首次在電影中飾演啞巴兼高智商罪犯的家輝，對於內地舉行試映後的反應不俗，雖感到開心但亦感緊張，他說：「始終一日未正式公映都會好緊張，始終票房數字都係大家的指標，希望得到大家認同啦!(對票房都有信心?)唔知喇，攞得幾多得幾多。」問到可有壓力?家輝表示因為在戲中飾演啞巴，好像拍默片一樣，也因為無語言表達感受，要花更多心機，所以阿Kay在片場看到他，都很怕他，家輝笑言是因為他那時通常一粒聲也不出，後來看到他笑，更開口跟他說：「原來你識笑?」

#### 難忘被家輝虐打戲份

首次與家輝合作的阿Kay，表示拍攝以來最難忘是一場被家輝潛入家中虐打的戲份。家輝指最初也怕阿Kay配合不到，因為她是天后級歌手注重美觀，但她都很配合到，他說：「嗰場戲我身份好難為，又要顧『力水』，又要交貨，仲要畀阿Kay知唔會傷害到佢，so far效果令人震驚。」

家輝與阿Kay早前為宣傳影片馬不停蹄飛來飛去，剛由馬來西亞返港的家輝，表示近一個月不停搭飛機，去過泰國、北京、廣州及馬來西亞，他苦笑說：「呢個宣傳旅程無法忘懷，出席完首映後，翌日我又要去馬拉，而阿Kay

與導演就殺落華南地區。」

#### 余安安否認與凌文龍緋聞

戲中飾演母女的余安安及文詠珊(Janice Man)，甫見面便又攬腰又搭膊傾偈，感情要好。JM表示之前只看過國語版，故很期待看粵語版。余安安表示邀請了十多位朋友前來捧場，問到可有邀請傳與她譜出「母子」戀男朋友的凌文龍?安安笑道：「佢係我個仔，之前做舞台劇佢做我個仔，佢會買飛睇，我唔鍾意認契仔，好大壓力。」她承認緋聞傳出後對方有唔開心，因為他為人低調。問到安安姐可接受「母子」戀?她很大反應說：「唔接受，自己個女都20幾歲，個仔又點會追阿媽?對方是否追求你?」唔會，我準備介紹女仔畀佢。」記者提議安安姐介紹給JM?她卻稱不可以：「因為JM係我個女，兩兄妹點會拍拖?」



各演員鳴「槍」示意首映正式開始。但似乎不少人被「槍」聲嚇倒。

家輝與阿Kay為宣傳影片而做「空中飛人」。



敏之表示飾演夏迎春一角甚具挑戰性。



獲前經理人指點，敏之稱應先企穩香港市場，才再往其他地方發展。

得到各方友好的支持，敏之自言會更努力拍多些好戲。



採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 髮型：Van@Hair

陳敏之早前與男友William及一大班朋友共賀生日。資料圖片

每個人在不同的時期，都有不同的追求，現在的陳敏之追求的是快樂的人生，當中包括大方公開拍拖快7年，現正同居，做燈飾生意男友William(雷偉信)。可惜男朋友到這刻還未開始求婚，要不然龍年又多一個新娘了。「自己已33歲，難道還告訴大家沒拍拖嗎?而且時代不同了，粉絲們也變得開通，很支持偶像拍拖。雖然公開了，但都唔會高調，也不想拖住出來做騷貓。往後的日子，就是安排好自己的工作以及調理好自己的身體為生BB做準備，自己好喜歡小朋友。但到呢刻男朋友都未試求婚，但對方是金牛座，求婚應該沒有什麼驚喜。自己山羊座，要求好簡單，不需要驚天動地的愛情。一個男人當你病時不但沒離開你，更在家中照顧我。見到我食完類固醇消炎，副作用是大量脫髮，男朋友安慰我，胖胖的很可愛，又說禿頭很有型格，更說無論我變成怎樣都會娶我，所以我是嫁定他了，現在欠的只是一紙婚書。」

## 患病脫髮獲扶持 嫁硬男友

#### 獎項獻給天國父親

去年獲「最佳女配角」敏之在台上哭成淚人，其實在頒獎禮前，記者曾傳了短訊畀敏之，叫佢要忍着眼淚，因為在天國的陳爸爸不想見到佢哭。「其實攞獎一刻只知個腦一片空白，因為之前我在馬來西亞已經拿了獎，人人都話那邊拿了獎，公司台慶未必有。記得華哥(黃日華)在化妝間見到我曾表示如果真係我攞獎，要我除咗對高跟鞋，因為唔想矮過我。所以聽到名字一刻，我只記得除鞋上台。那天收到好多短訊，也有很多台前幕後人員的賀詞。約半個月後，公司那個獎也真正到手，把兩個獎拿畀爸爸睇時，真係喊到收唔到聲。我把爸爸的結婚戒子套在獎座上面，代表我把獎送畀爸爸。雖然佢離開咁耐，我以為自己放低了，其實佢一直在我心中沒走過。男朋友話其實我斷骨也值得，但在頒獎禮當日，專登找一間有電視直播的餐廳和朋友食飯，到我那部分時，他緊張到雙手合十，當知道我攞獎時大呼一聲『yes』，朋友畀回段片我看，我都覺得好好笑。正因為大家好錫我，我會畀心機拍多些好戲。」

## 江若琳 拍溫情片 望整喊觀眾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)江若琳(Elanne)(圖左)昨日聯同導演邱禮濤到旺角一間戲院，出席電影《高舉愛》座談會。《高》片拍了半年如今才上映，Elanne表示因要等一個好時間，所以現在才上映。去年她為拍該片不惜增肥，拍攝期間又試過受傷，可謂犧牲大。問到可有想過得獎?Elanne笑說：「對攞獎平常心，希望觀眾睇完會喊，我只是第一次拍溫情片。」她笑指有觀眾在內地看完首映後她表示，平時對老公不好，看完回去會對老公好，會珍惜身邊人。

汪明荃與藏族委員互留聯絡方法

香港文匯報訊 汪明荃(圖左)前日以全國政協委員的身份，出席全國政協十一屆五次會議在北京人民大會堂舉行的第三次全體會議。她在微博上指於會上認識了兩位新政協委員。當中她與來自西藏的門巴族委員美朵曲珍談話甚歡，她倆更互相交換了聯絡方法。

#### 汪明荃與藏族委員互留聯絡方法



汪明荃(圖左)前日以全國政協委員的身份，出席全國政協十一屆五次會議在北京人民大會堂舉行的第三次全體會議。她在微博上指於會上認識了兩位新政協委員。當中她與來自西藏的門巴族委員美朵曲珍談話甚歡，她倆更互相交換了聯絡方法。